i
B SHURJOINT® 7706 C-07

A5 7706 R Ed%ER

4a 435 7706 BB a P HRE AR FamE 0 B - B )
A BRE AN FR HEKORBERFTELRT R A o 4T
F o8t HTTO6 R HIdREE Y A B AP sk B4R+ J§ 0 EPDM &
B2 e iR e s o F kG kKL ¢ & RAL3000 =
ik T ERREESS LWL

AR 7706 2 W g gE A oo F] kP RpEAT A 4 D
FOREHERE WAk~

CAUTION

<8
APPROVFD

) L, REEE
Tl A #B-42 4R 4@
om #i5A @ A LN o

@ 7706 RELARGRE ARSRE T EBEER ) PRE

i 10

YEAR
LIMITED
WARRANTY
W EE A N R
FERAA AT R
www.shurjoint.com

A8 7706 R EiEER

E ] LR A (RE) ™ h3Re
Bk 1 Bk
A e/ 4 FE £ Le =B =B 13 55

2 = B (CWP)* (CWP) =4t 2 ER L A B c < He

# e # e PSI Lbs e ©) weilER Fed  Ee Eed E 2

2 & 2 # Bar kN A -] 2N TENLPA - SEPS - B - - &7

1% X 1Ya 1.900 x 1.660 500 1410 0~0.065 1o-54° 0.20 283 465 181  %x2% 1.8
40 x 32 48.3x42.2 35 6.23 0~1.6 17 72 118 46 M10 x 55 0.8
2x 1% 2.375 x 1.900 500 2210 0~0.065 1031 0.16 335 480 189  %x2% 20
50 x 40 60.3x48.3 35 9.70 0~1.6 13 85 122 48 M10 x 55 0.9
2% x 2 2.875x 2.375 500 3240 0~0.065 10-15 0.13 378 567 189  %x2% 26
65 x 50 73.0 x60.3 35 14.22 0~16 11 96 144 48 M10 x 55 1.2
764mmxs0  3000x2375 500 3530 0~0.065 10-12 0.13 402 567 189  %x2% 26
76.1 x 60.3 35 15.46 0~16 11 102 144 48 M10 x 55 1.2
3x2 3.500 x 2.375 500 4800 0~ 0.065 10- 02 0.11 457  6.61 1.89 Y%x3 33
80 x 50 88.9 x 60.3 35 21.09 0~16 9 116 168 48 M12 x 75 15
3x 2% 3.500 x 2.875 500 4800 0~ 0.065 10- 02 0.11 457 661 1.89 %x3 3.7
80 x 65 88.9x73.0 35 21.09 0~16 9 116 168 48 M12 x 75 1.7
80 x 76.1 mm 3.500 x 3.000 500 4800 0~ 0.065 10- 02 0.11 457  6.61 1.89 Y%x3 37
88.9x76.1 35 21.09 0~16 9 116 168 48 M12 x 75 1.7
4x2 4.500 x 2.375 500 7940 0~0.095 10-12 0.13 575  7.80 1.93 Y%x3 53
100 x 50 114.3 x60.3 35 34.87 0~24 11 146 198 49 M12 x 75 2.4
4% 2Y 4,500 x 2.875 500 7940 0~0.095 10-12 0.13 575  7.80 1.93 Y%x3 5.7
100 x 65 114.3x73.0 35 34.87 0~24 11 146 198 49 M12 x 75 2.6
4,500 x 3.000 500 7940 0~0.095 , 0.13 575  7.80 1.93 Y%x3 5.7
100 x 76.1 mm 1143 x76.1 35 34.87 0~24 Te-12 11 146 198 49 M12 x 75 2.6
4x3 4.500 x 3.500 500 7940 0~0.095 10-12 0.13 575  7.80 2.01 %x3 5.3
100 x 80 114.3 x 88.9 35 34.87 0~24 11 146 198 51 M12 x 75 2.4

C-07-4/4 Rev.N 20160308


http://www.shurjoint.com/
http://www.shurjoint.com/

SHURJOINT®

A% 7706 R E4RER

7706

C-07

¥ LR A () Hn e
< a1 BX

A (F/RR 4 FE E XA = = 1B L
< B (CWP)* (CWP) =#t R Ef N A B C < < HE
Fed Frd PSI Lbs Fed © EeER Bl B B #rd R
A E A ﬁ’ Z\ ﬁ ﬁ*{'/ 2 € A _{i;( A fﬁ’e A _{i;( \ ﬁ Z\ T

~ 5, 1
139.7 mm x 100 5.500 x 4.500 400 9490 0~0.125 10-18 0.14 6.30 9.45 201 % x 3% 8.4
5x4 5.563 x 4.500 400 9710 0~0.125 10-18 0.14 6.30 9.84 201 % x 3% 7.9

~ 5 1
165.1 mm x 80 6.500 x 3.500 400 13260 0~0.125 10-07 0.12 7.95 10.63 2.05 s X 3%2 10.1
6x3 6.625 x 3.500 400 13780 0~0.125 10-06' 0.12 8.19  10.63 2.05 % x 3% 10.1

~ 5, 1
165.1 mm x 100 6.500 x 4.500 400 13260 0~0.125 10-07 0.12 795  10.67 2.05 % x 3% 9.9
6x4 6.625 x 4.500 400 13780 0~0.125 10-06' 0.12 8.19  10.63 2.05 % x 3%2 9.9
8x6 8.625x 6.625 400 23350 0~0.125 00- 50° 0.09 1024 1311 2.09 Ya X 4% 14.3

~ 3, 3
200 x 165.1 mm 8.625 x 6.500 400 23350 0~0.125 0°-50° 0.09 1024 1311 2.20 Ya X 4% 14.3

LR RS R
TR Rgredt S SR B R B EE LGS - BT R GRS BB F R T e - R
BL EA P T ek K P oAt o5 1 ILH R 0 B i %R 0 DR S+ 43¢ %7/DN20 - 3%"/DN9O i 50%; <
4’/DN100 # % %% < - j# 25% -

R N R T R Rt ek i

1% 50

A5 7706-T @iLER

Ao AL 7T706-T v © Rl E R ISO R Lehd g -

35 7706-T @& 3F

B R M (EE) ™Y b3 R~}
A %

A e 4 e E Qe & B = B W
S B (CWP)*  (CWP) =t =373 4 A B c e ¥#
#wd & v PSI Lbs # v ©) ESTESN # v # v e e P2
A jﬁ‘f A ﬁ A ﬁ fz( [N @ A %tf A -] A f{ A f{ A 7_

~ 3, 1
2% x 76.1mm 2.875x 3.000 500 2110 0~ 0.065 10-12 0.13 4.02 5.43 1.89 Yo x 2V 2.6

~ 5, 1
6 x 165.1mm 6.625 x 6.500 400 9940 0~0.125 00- 33 0.12 7.87 10.63 2.09 % X 3 7.7

R PR R

TERE T A B2 LR CBEE LT - BRI RGBS G F S BB PR o I T 0 o S
95 Bk P NGk P R 3T AT S T AR > B M R 0 1 R 490 %/DN20 — 3%2/DN9O i 50%; ¢ <
4'IDN100 # 4 *837 < +f 3¢ 25% -

AL SRR TR TR ek e

C-07-4/4 Rev.N 20160308



i
B SHURJOINT® 7706 C-07

AT =

TAET R A A AL 7706 BT AREE A SE o dhdndn F PPk X 1 FRA (CWP Ak RS ) - %
BOAREGRBIRET LS ik T TR BB Y T F R A T T OB REIZ o 7§ R
Bt fi e

BALS R AN B AT Bt RN
Hedl o H XS STD STD Sch.10 | Sch.7 Hedl o g Sch. 80S Sch. 40S Sch. 40S Sch. 10S Sch. 58
PSI/Bar |PSI/Bar| PSI/Bar | PSI/Bar | PSI/Bar PSI/Bar PSI/Bar PSI/Bar PSI/Bar | PSI/Bar
1% X 1Y 500 500 500 350 300 1% X 1Y 500 500 350 300 250
40x 32 35 35 35 24 20 40 x 32 35 35 24 20 17
2x 1% 500 500 500 350 300 2x 1% 500 500 350 300 250
50 x 40 85} 35 35 24 20 50 x 40 35 35 24 20 17
2% % 2 500 500 500 350 300 2% x 2 500 500 350 300 250
65 x 50 35 35 35 24 20 65 x 50 35 35 24 20 17
3x2 500 500 500 350 300 3x2 500 500 350 300 250
80 x 50 35 35 35 24 20 80 x 50 35 35 24 20 17
3x 2% 500 500 500 350 300 3x 2% 500 500 350 300 250
80 x 65 85} 35 35 24 20 80 x 65 35 35 24 20 17
4x2 500 500 500 350 300 4x2 500 500 350 300 250
100 x 50 35 35 35 24 20 100 x 50 35 35 24 20 17
4x2% 500 500 500 350 300 4x2% 500 500 350 300 200
100 x 65 35 35 35 24 20 100 x 65 35 35 24 20 14
4x3 500 500 500 300 250 4x3 500 500 300 250 200
100 x 80 85} 35 35 20 17 100 x 80 35 35 20 17 14
5x4 400 400 400 300 250 5x4 400 400 300 250 NR
125 x 100 28 28 28 20 17 125 x 100 28 28 20 17
6x3 400 400 400 300 200 6x3 400 400 300 200 NR
150 x 80 28 28 28 20 14 150 x 80 28 28 20 14
6x4 400 400 400 300 175 6x4 400 400 300 175 NR
150 x 100 28 28 28 20 12 150 x 100 28 28 20 12
8x6 400 400 400 300 175 8x6 400 400 300 175 NR
200 x 150 28 28 28 20 12 200 x 150 28 28 20 12

in ¥ ¥
% B60°F (16°C) ¥ s kg ieetpg ¢ & (M sch. 404§ (R7¢)5 &)

% %@ A A5 T7706 BT P

ARG St il nEF & + 1 3 %
O (100 ot 41 = == w =
* 60°F (16°C)# s -k 3 Bt ox 1 16 4x 2% 29
SRR 4 11 sch. 40 & ¢
FE) g EE AT e o i t
2% 1% 20 5x4 30
2% 2 20 6x3 —
3x2 3.9 6x4 59
065 23 6x5 45
4x2 6.2 8x6 —

C-07-4/4 Rev.N 20160308



=
B SHURJOINT® 7706 C-07
)5 7706 HFRE

c+ 4 O (%) %= “T'Nitrile (s 48 1 - iH) @ * 7
Th LM & ASTM A536, Gr. 65-45-12 & ASTM A395, B FE R ALE R o I A S BEEE VR
Gr. 65-45-15 » § i Fuf25 & 65,000 psi (448 MPa) - +150°F (+66°C) 7k -
17T & ¢ -20°F 3 +180°F(-29°C 3 +82°C) -
L & 7 p R AN ECKE BLIR B A +150 °F (+66°C) & #
RS 44 & RAL3000 ‘= ¢ i ik FC% F IR & ALiE +140°F (+60°C)
O F5 : #R4s -
O ¥ : #4%% (RAL3000 ¢ A8 v) - O HviER %% “0"-Fluoroelastomer
% % “L” - Silicone
s HIYH M : BaUG aE IR

5 % s “E"EPDM(¢ 45 © - i) ¥ SRR A
424 +2300F (+110°C) 02 #-k §Bs o v ap » »r 1100Cc  * BRI Z 4G

T LK s AT R AN S R 2 BT vk s EREIR SRR AR b B3 518 & ASTM A449-83a (&
Kk A A F WA R R A183 Gr. 2) » & i4utss & 110,000 psi (758 MPa) * = & &
T B AAE ST L o 1FEE - iR 0 TaEERIL 0 & ASTMASB63 -

29°F (-34°C) & +230°F (+110°C)* -
SRR B A T ST E (5§
EPDM #1873 257 0 5§ ¥ i -

71 & 137 (LISTINGS / APPROVALS)

T A R R BT 2 ] £ AR A S o P L AR A S TR e T R
TR o MW A A A A& NH WA R 2 B LRLENR it A A

*f‘ﬁ' cULus/EM  VdS ‘ LPCB *f‘ff cULus / FM vdS  LPCB
v Sch. 10 | Sch. 40 ) v Sch. 10 Sch. 40
Py pSi/Bar | psyBar| B& | PSUBa P PSi/Bar | PSiyBar| Ba | PSiBar
2x1% 300 300 16 300 4x3 300 300 16 300
50 x 40 20 20 20 100 x 80 20 20 20
2Y5%2 300 300 5x4 300
65 X 50 20 20 NIA | NIA 125 X 100 N/A 20 N/A N/A
76.1 mmx2 300 300 300 139.7 mmx4 300
65 X 50 20 20 16 20 125 100 N/A 20 N/A NIA
76.1 mmx3 165.1 mmx3 300
65 x 80 N/A N/A N/A N/A 150 x 80 N/A 20 N/A N/A
3x2 300 300 300 6x3 300 300
80 X 50 20 20 16 20 150 x 80 20 20 N/A N/A
3x2% 300 300 165.1 mmx4 300 300 300
80 X 65 20 20 N/A | NIA 150 X 100 20 20 N/A 20
3x76.1 mm 300 300 6x4 300 300
80 x 65 N/A 20 16 20 150 X 100 20 20 N/A N/A
4x2 300 300 300 8x165.1 mm 300 300
100 x 50 20 20 16 20 200 x 150 N/A 20 N/A 20
4x22 300 300 8x6 300 300
100 x 65 20 20 NIA | NIA 200 x 150 20 20 N/A N/A
4x76.1 mm 300 300 16 300
100 x 65 20 20 20

i Jp ATl

® AT BRI (CWP AARS) FHAd RS @7 - &F5 0 58 ASTM FL476 {0 AWWA CB06 4L % sripls#cnd 2 i K E 4 (CWP) «
A AR S o B v R P LTRSS ERRAS A A o

Foph A FE LA« 1 ER (CWP A RBY )-8 e

FYLEGET RS B i R RS 0 5 3 PREE SRR RT R A AT R0 H ORATRRET R

RHF LR - RREAE T LA EH LR o 1% 5 (AWWA C606 5.2.3) -

EF2 LTS B F R AE i a2 B e AR E Pk

10 £FFHEE W WUBAST #1002 § 7 W1 RIEYRA DT 8P 2 B R i .

7 ARFERB LA SRPERR O 2 7 Fd e

v

-

C-07-4/4 Rev.N 20160308



